
とても楽しかった 53

たのしかった 16

あまり楽しくなかった 0

楽しくなかった 0

【月曜日】 （複数回答可）

軽スポーツ 14

英会話 6

カード 6

県大チャレンジャー 9

運動あそび 15

令和６年度　放課後子ども教室チャグホ塾　アンケート結果

登録児童数　７５名　　回答児童数　６９名

Q1　１年間、チャグホ塾は楽しかったですか？

①とても楽しかった　　　　　５３　名（７７％）　　②楽しかった　　　　　１６　名（２３％）

③あまり楽しくなかった　　　　０　名　　　　　　　④楽しくなかった　　　　０　名

〇軽スポーツ　　　　　　　１４　名　　　　　　　〇英会話　　　　　　　　　６　名

Q２　特に楽しかったコースは何ですか？一番いいと思ったコースの〇を塗りつぶしてください。

〇カード　　　　　　　　　　６　名　　　　　　　〇県大チャレンジャー　　　９　名

〇運動あそび　　　　　　　１５　名

Q11年間、チャグホ塾は楽しかったですか？
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Q2特に楽しかったコースは？



【水曜日】

ミュージカル 15

お花 13

【木曜日】

サイエンス 11

創作 6

料理 16

商工会 8

クラフトバンド 9

着付け 6

 

〇ミュージカル　　　　　　１５　名　　　　　　　〇お花　　　　　　　　　１３　名

〇サイエンス　　　　　　　１１　名　　　　　　　〇創作　　　　　　　　　　６　名

〇料理　　　　　　　　　　１６　名　　　　　　　〇商工会　　　　　　　　　８　名

〇クラフトバンド　　　　　　９　名　　　　　　　〇着付け　　　　　　　　　６　名
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Q2特に楽しかったコースは？
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Q2特に楽しかったコースは？



【金曜日】

賢治童話 5

算数 6

ウッドクラフト 8

手品 12

まんまるたい 12

参加したい 66

参加したくない 3

　　  （３年生は４年生でも参加できるとしたら、参加したいと思いますか？）

Q３　来年度もチャグホ塾に参加したいと思いますか？

①参加したい　　　　６６　名（９６％）　　　　　　②参加したくない　　　　３　名（４％）　　

〇賢治童話　　　　　　　　　５　名　　　　　　　〇算数　　　　　　　　　　６　名

〇ウッドクラフト　　　　　　９　名　　　　　　　〇手品　　　　　　　　　１２　名

〇まんまるたい　　　　　　１２　名

Q3来年度もチャグホ塾に参加したいと思いますか

？
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〇新しいお友達ができました。

〇ゆうと君となとちゃんと遊びました。またあえたらいいなと思っています。

〇友だちが増えた。

〇運動ができました。

〇やった事ないことを体験出来たり、友だちが増えて嬉しかった。

〇楽しみながら色々学べたこと。

〇４年生になってもやりたい。

〇友だちがいっぱいできた。

〇なんで４年生はできないんですか？

〇色々なことをおぼえられました。楽しかったです。

〇英語をたくさんおぼえられて嬉しかったです。

〇なとちゃんと遊ぶのが楽しかった。

〇バク転ができるようになった。

〇いろんなことができた。

〇友だちができた。

〇たくさん遊べてよかった（もっとやりたい）。

〇英語が少ししゃべれる。

〇いろんなことができて良かった（もっとやりたいです）

〇色々な体験ができて、たくさんの人と交流して仲良くなれる。

〇色々な人と交流したりできたし、ダンスをおぼえられて良かった。

〇運動遊びができて良かった。

〇いろんな先生といろんなコースをできて楽しかったと思いました。

　２年生も楽しみにしています。

　お友だちが増えました！

Q4　チャグホ塾に参加して良かったと思うことは何ですか？

〇いろんなことができたところ。

〇演技の練習になったり、新しい友達ができた。

〇知らないことを知りました。

〇みんなと仲よくできました。

〇いろんな人と、交流できること。

〇友だちができたり、声が出たりしたなどが良かった。

〇あいた時間に宿題とか遊べるし、友だちも作れるから。

〇ダンスがうまくなったこと。

　お花がたくさん摘めたこと。

〇色々な人と交流できることとお花の名前などをおぼえられたこと。

　大きな声を出せるようになった。

　人前に出るのが恥ずかしくなくなった。

〇みんなの前で、大きい声で話せるようになった。

〇みんなの前で、大きい声でしゃべれるようになった。

〇劇が大好きになりました！

〇お花の作品を作ったりしたり、ダンスや体の動かし方がうまくできるようになった。



〇バスケ

〇ピアノ・卓球・バドミントン

〇バレー・ピアノ・バスケ・バドミントン

〇木曜日コース

〇野球

〇水曜日コースをやってみたいです。

〇料理

〇友だちができた。

〇新しく友だちができた。

〇創作など色々な事をできて良かったです。特に料理が楽しかったです。

〇全部

〇友だちと仲良くできました。

〇お友達と親のお迎えが来るまで遊べてよかった。

〇友だちができた。

〇色々なところがあって、分からないことも教えてくれること。

〇いろんな友だちができたり、楽しいコースをできたからよかったなと思った。

〇色々なことができたから。

〇面白かったです。

〇木曜日でよかった。

〇楽しかった。

〇面白かったと思ったから。

〇楽しくてみんなと遊んだり宿題をして面白かった。

〇友だちと遊べること。

〇色々な体験ができること。

〇友だちができたこと。

〇手品が楽しかった。

〇友だちともっと仲良くなれるからです。

〇２重跳びができるようになった。県大チャレンジャーの人と仲良くなった。

〇縄跳び

〇なとちゃんと仲良くなれました。

〇バク転を補助付きで出来るようになった。

〇お友達と仲良く運動ができて楽しかった。

Q5　その他（こんなコースをやってみたい‼等）

〇お化粧

〇縫い物とかそういうやつをあったらやってみたい。

〇スライムづくり

〇木曜日

〇読書コースと雪遊びコースと自由コース

〇サッカー

〇いろいろな子と友だちになって、たくさんの事を学べたこと。



〇折紙コース・雪遊びコース

〇本づくり

〇テニスとかバスケをやってみたい

〇ドッヂボールコース

〇ドッヂボールコース・野球コース・サッカーコース

〇算数のコース

〇劇

〇月曜日コース

〇運動

〇金曜日・月曜日

〇バドミントン

〇月曜日

〇植物のコースがあったらいいなと思っています。

〇月曜日コースをやってみたい。

〇木を加工

〇ミニバス

〇月

〇料理・サイエンス

〇ゲーム

〇お料理コースをやってみたいです。



とても楽しそうだった 52

楽しそうだった 15

あまり楽しくなさそうだった 0

楽しくなさそうだった 0

たくさんあった 39

けっこうあった 26

あまりなかった 2

なかった 0

令和６年度　放課後子ども教室チャグホ塾（保護者向け）　アンケート結果

Q2　1年間でチャグホ塾の活動や、チャグホ塾での出来事を話題にした親子での会話が

　　ありましたか？

①たくさんあった　３９　名（５８％）　　　②けっこうあった　２６　名（３９％）

③あまりなかった　　２　名（　３％）　　　④なかった　　　　　０　名

③あまりたのしくなさそうだった　０　名　　　　　④楽しくなさそうだった　０　名

登録家庭数　７５名　　回答数　６７名

Q1　１年間、チャグホ塾に楽しく通っていましたか？

①とても楽しそうだった　　５２　名（７８％）　　②楽しそうだった　　１５　名（２２％）

Q11年間、チャグホ塾に楽しく通っていましたか？

1 2 3 4

Q21年間チャグホ塾の活動や、チャグホ塾での出来

事を話題にした親子での会話がありましたか？

1 2 3 4



参加させたい 61

参加させない 0

分からない 6

　　　　　　　　

　色々な体験をさせていただき本当にありがたいです。

〇来年度も申し込みたいと思います。ありがとうございました。

〇今２年生ですが、３年生までなのが残念です(;O;)子供も大人も発表会がとても楽しみでした。

　３年生になってもぜひ通わせていただきたいです。

〇高学年でも通えるようにして欲しいです！２人通いましたが、どちらも本当に楽しそうでした‼

　木曜日の５時間の日等、いかがでしょう???

〇上の子から続いて利用させていただき今年で３年目になります。

　放課後に学校とはまた違うお友達や先生方と過ごす時間は子供にも特別な時間のようです。

　このような事業が今後も行われるよう願っております。一年間ありがとうございました。

〇毎週楽しく通わせてもらいました。

　「今週はお休みだよ」というと分かりやすくガッカリしていました。

　着付けの時に食べて以来、奥州ポテトにハマり、何度も買わされています^_^;

　２年生になっても絶対やりたい‼と言っています☺

　１年間お世話になりました。ありがとうございました‼

　一年間ありがとうございました。

〇１年間チャグホ塾の活動に楽しく参加させていただきありがとうございました。

　講師の方や地域の方々に見守られて楽しく参加させていただけることを子どもと話すことができました。

　今後もチャグホ塾の活動が継続して行われることを願っています。

〇チャグホ塾の活動を通じて、異年齢の方々と関わることができ、良い経験となりました。

　また放課後の子どもたちの集いの場所として活動を行っていただきありがとうございます。

〇週に１回家ではなかなかさせられないことをさせてもらってとてもありがたいです。

〇３年間ありがとうございました。とても成長させてもらいました。

〇自宅や学校ではできない様な体験が多く、毎週通うのが楽しそうでした。

①参加させたい　　６１　名（９１％）　　　②参加させない　　０　名

Q3　来年度、低学年（１～３年）の子どもがいたとしたら、来年度もチャグホ塾に参加させたいと

　　思いますか？

③分からない　　　　６　名（    9％）　

Q4　その他、チャグホ塾についてのご意見等

〇一年間ありがとうございました！

Q3来年度、低学年の子どもがいたとしたら、来年度

もチャグホ塾に参加させたいと思いますか？

1 2 3



　先生方、ありがとうございました！

〇普段の生活や習い事ではできない経験をすることができ、子どもは毎回楽しみにしていて、親も嬉しく話を

　してくれる子どもの姿を見ていて、参加して良かったなと思った１年でした。来年も参加できるので、聞いて

　みたところ、「やりたい！」と即答でした！この１年ありがとうございました！

　１年生の時も通わせればよかったな～と。３年生までですが、４年生もあっても良いな～って思ってます☺

〇会話や配信いただく写真を通じて、とても楽しんで受講している印象でした。

　塾終了後、むかえまでの時間走り回ったりと大変ご迷惑をおかけし申し訳ありませんでした。

　宿題や読書等、落ち着いて過ごせるように我々も指導ができれば尚良かったのかなと反省しています。

〇今年度が初めてのチャグホ塾でした。チャグホ塾中に、お友達と遊べたり、宿題もできてとても充実した

　時間だったと子供が言っていましたし、何より楽しそうに通ってくれて良かったです。

〇毎週楽しそうに帰ってくる姿を見て通って良かったなと思いました。

　とてもステキな活動だと思うので、これからも続いてほしいです。

　より日々の生活でも〝やりたい″〝作りたい″が増えたように思います。

　子供の想像力を伸ばしてくださったチャグホ塾の先生方には感謝です。

〇毎回楽しく通っていました。大学生のお兄さん、お姉さんとの実験や工作が特に楽しかったそうです。

　学校からそのまま通える点も良かったです。１年間ありがとうございました。

〇とても楽しく参加させてもらいました。現在３年生なので来年度参加できないのがさびしいと話していました。

〇放課後にこのような教室があるのは、すごくありがたいです。しかもこの料金はすごいです( ;∀;)

〇７年間大変お世話になりました。

　我が家はこれで卒業ですが、これからも滝沢のこどもたちのために楽しい企画をよろしくお願いします。

　ありがとうございました!

〇学校に行きたくない日があっても、チャグホ塾はいつも楽しみに出掛けていました。

　終わった後は、楽しそうに体験したことを話してくれて、保護者の私もうれしくなりました。

〇２年間お世話になりました。一番やりたい曜日がやることが出来、毎日色々な作品作りや活動を出来たことで

〇毎回、毎回楽しみに参加させていただきました。いよいよこの塾も卒業です。

　一年間お世話になりました☺

〇いつも温かく見守っていただきありがとうございます。

〇日常生活や学童保育では体験できないようなことを経験させていただきとても良い活動だと思う。

〇２年間お世話になりました。様々な体験ができて、参加して良かったと思います。

　ありがとうございました。

　お料理や手品の日は、とても楽しそうに話してくれました。

　来年も参加させてあげたいです。一年間ありがとうございました。

〇ありがとうございました。

〇「行きたくない。」とよく言っていましたが終わったあとは、みんなで鬼ごっこなどをしててとても楽しそう

　でした。クラスや学年がちがう子ともお友達になれたし手品など教えられないような事を経験できたので、

　チャグホ塾に参加して良かったです。約１年間ありがとうございました。

〇お世話になりました。

〇チャグホ塾が休みの日は毎回〝え～�″と悲しそうな顔をするくらい楽しかったようです。

　何より仲の良いお友達も一緒にできたことがとてもうれしかったようで、すでに来年度の話をしています(笑)

　今年度も１年間本当にありがとうございました。

〇お友達と一緒に色んな体験ができてよかったです。



　１つの活動ではなく毎週活動が違うので色々なことを経験関て良いと思いました。

　１年間ありがとうございました。

　なかなか自宅では経験できない体験をチャグホ塾ですることができ、子どももすごく楽しそうでした。

〇家庭ではできない体験をさせていただき、とても感謝しています。ありがとうございます。

〇去年に引き続き参加させていただきました。本人も勝手がわかっているためか、去年より一層楽しんで参加

　していたようです。来年は弟も１年生になるので、ぜひ2人とも申し込みたいと思っています。

　ぜひこれからも続けていっていただきたいです。一年間ありがとうございました。

〇同じ学年のお友達だけではなく、２・３年生とも関りが持てて楽しそうでした。

　人数が増やせるなら中央小の子も参加できると交流にもなっていいと思う。

〇毎年参加をさせていただいています。（姉も通っていました）

　来年も参加をしたいです。毎週ありがとうございます‼

　今日のチャグホ塾は何したの？と親子での会話が毎週ありました。

　じゅり先生のことが大好きな息子と娘です♡

〇１年間ありがとうございました。

　いつもありがとうございます。

〇いつもチャグホ塾のある日は朝から楽しそうにでかけていました。

　家では、こちらでの様子を嬉しそうに教えてくれたり、やって見せてくれたり、本人にとって楽しい時間だっ

　たようです。恥ずかしがり屋でしたが、自分から挑戦している様子に成長を感じました。

　ありがとうございました。

〇せっかくいい教室なのに、滝小に限定しているのがもったいないと感じる。

　ふだん家でやらないような活動を考えて下さりありがとうございました！

　来年は妹も通いたいようで、楽しみにしていました。

〇一年間ありがとうございました。

〇兄妹そろって何度か利用させてもらっていますが、毎回楽しみに通っていたので、このような活動をして

　いただいていることに感謝しています。

　曜日によって様々な体験をさせてもらっているので、本当に利用して良かったと思う事ばかりです。

　週１回でも安心して過ごせる、楽しい場所のチャグホ塾。この１年、金曜日教室に大変助けていただきました。

　ありがとうございました。本人も金曜日を楽しみにしており、学びの多い充実した１年だったようです。

　ぜひまた来年も参加したいと思います。

　場を設けてくださる滝沢市、チャグホ職員の皆様、講師をつとめてくださった先生方に御礼申し上げます。

　本当にありがとうございました‼

〇３年間楽しそうに通っていました。他学年のお友達や、他のクラスの子とも遊べたのが良かったみたいです。

　活動自体は色々工夫されていてとても良いと思いました。１年間お世話になりました。ありがとうございました。

〇曜日の中で、項目を何種類か取り入れているのは色々な事を体験出来てとても良いと思いました。

　次回何をするか、予定が分かればもっと良いと思います。学年もクラスも違うお友達と仲良くなれて、

　迎えに行くといつも楽しそうでした。ありがとうございました。

〇２年生から通い始めました。昨年のIBCラジオでチャグホ塾の事を知りました。１年生の時に学童が合わず

　途中でやめ、その後はお留守番をしていました。しかし低学年のお留守番は本人も親も不安が多いものでした。

〇活動が始まる前と終わった後、子どもの話だと走り回って鬼ごっこをしているようでした。

　気になりました。１７：００前には迎えに行くようにして帰りは鬼ごっこしないようにはしていましたが…。

　安全に過ごしてほしいし、施設の正しい使い方を守ってほしいので、本人には話をしていましたが、少し



　できれば５・６年生も参加させていただきたいと思いますが、息子はOBとして応援させていただきます。

　本日はすばらしい発表をありがとうございました。

【発表会をご覧になった卒業生の保護者から】

　現在４年生の子です。ミュージカルで２年間お世話になりました。

　昨年は３年生ということであいさつもさせて頂き子どもの成長を感じる１年となりました。

　８歳年上の長男もミュージカルで２年間お世話になり先日「チャグホ塾」のすばらしさについて話をしました。

　下校ついでに立ち寄れていろいろな体験、経験ができ地域の方（先生方）の活躍の場としてもすばらしい。

　長男がその会話で年会費　保険料＋材料費のみで通わせてもらっていたことを知り、とても驚いていました。

　１８歳になった子が改めてすばらしい活動であることを語っていました。

　当時より学べる内容・活動の幅が広がっていることもとてもすばらしいことだと思います。

　曜日によって内容が違いますが、他の曜日の見学や体験ができる機会があってもよいのかな？と思いました。

〇１年生の時から、３年間活動に参加させていただきました。

　今の学年で終わりと考えると、とても寂しく感じています。

　学校ではあまり関わることのない、他学年の子との交流があり、友だちも増え、良かったです。

　発表会は、毎年楽しく発表する子ども達の様子をみて、こちらも楽しくなります。今年も楽しみです‼

〇先生方が明るく優しく対応してくれたため、ずっと通うことができました。

　子ども達自身が安心して過ごせる放課後子ども教室でした。３年生の時しか通っていないですが、１年生の

　時から通わせたかったです。

〇一年を通して、学校以外での色々な経験ができてよかったと思います。


